

В МИРЕ ЛЮДЕЙ

Библиотеки были на высоте

В рамках X общероссийской акции «Библионочь 2021» в библиотеках централизованной библиотечной системы Тобольска прошли библиосумерки и библионочь.

Первой погрузилась в библиосумерки детская библиотека им. П.П. Ершова. Темой мероприятия стало 60-летие со дня первого полёта человека в космос и достижения в сфере науки и технологий. Библиотека превратилась в космодром, где юные книголюбители могли провести время интересно, увлекательно и с пользой.

Первым делом библиотечный космодром распахнул свои двери перед участниками творческого конкурса поделок «Летим в космические дали». Гостей, а на библиосумерки приходили целыми семьями, в фойе встречала команда библиотечных инопланетян.

Всех участников конкурса приветствовал друг библиотеки, депутат городской думы Иван Нефидов.

Гостями библиосумерок стали также учащиеся пятых классов школы №5 и седьмых – восьмых классов школы №16. Их ждал библиотечный квест «Научные забавы». Ребята, проходя станции, побывали в космической лаборатории, конструкторском бюро. На станции «Космостарт» ребята встречали гости библиотечного космодрома из детского технопарка «Кванториум» Марина Станиславская, Павел Нуренок, Антон Ахмедов. Дети с удовольствием окунули в мир беспилотников и попробовали управлять дро-



нами. Большой интерес у школьников вызвала космовыставка «С Маленьким принцем в космические дали». Немного воображения, и ребята слетали в космос с Юрием Гагариным на ракете «Восток».

Библионочь тоже была посвящена космической теме и прошла в центральной городской библиотеке им. А.С. Суханова под названием «Книга – путь к звёздам». Двери библиотеки были распахнуты с 16 до 22 часов. Посетители побывали в литературной галактике, совершили полёт к неизведанному миру, приняли участие в беспроигрышной лотерее «Звёздный билетик». В преддверии 76-й годовщины Великой Победы посетили экспресс-выставку, посвящённую Герою Советского Союза Николаю Кузнецову. Участников



онлайн-конкурса чтецов «Книга – путь к звёздам» наградили грамотами. Звучали в эту ночь и «песни на орбите». Взрослая публика и студенты побывали на

презентации книги доктора исторических наук, профессора ТюмГУ Вадима Сулимова, рассказывающей о тобольском губернаторе Боглане Гермесе. Юные чи-

татели охотно поучаствовали в квесте «Устремляйтесь к звёздам». В читальном зале разместился магический салон «Вселенские тайны». Не оставили гости без внимания и выставку поделок «Рукотворное очарование», и мастер-класс от тобольских мастериц «Фантазии полёт небесный». В кинозале «Планетарий» все желающие могли посмотреть фильм «Отроки во Вселенной».

Тобояки в очередной раз доказали, что они народ читающий, с библиотеками дружат и с удовольствием посещают проводимые ими мероприятия. Ну а библиотекари, как всегда, были на высоте. Такой книжно-космический праздник провели, что у посетителей дух захватывало. И, наверное, каждый в эту ночь почувствовал себя Гагариным.

Анна ЩЕРБИНИНА

РУБРИКА ?????

Новости с доставкой

Еженедельно газету «Тобольская правда» доставляют волонтеры депутата городской думы Сергея Вакарина в дома жителей преклонного возраста и участников трудового фронта избирательного округа №23.

Среди них и Валентина Васильевна Ефимова, которая уже не представляет себе жизни без городской газеты. По её словам, благодаря депутату и его волонтерам у неё есть возможность быть в курсе событий, знать, что происходит в городе. Интересные публикации по старой привычке она вырезает и хранит в папке.



– А вдруг внукам понадобится та или иная информация, и им не надо в архив ехать искать, вот она тут, – говорит она.

Газету ждут и жители нижнего посада. В назначенное время они специально подходят к близлежащему магазину, куда доставляются газеты – к «Низкоцену», «Лео» (на улице Ленина,137), «Марина» (на улице Гагарина), а также к дому народного творчества.

Вера ХОХЛОВА

БУДНИ РОСГВАРДИИ



Подозрительный пакет

На тобольском предприятии специалисты группы разминирования ОМОН управления Росгвардии по Тюменской области обследовали подозрительную находку.

Неизвестный предмет был обнаружен в цистерне прибывшего на предприятие железнодорожного состава. Об этом было сообщено в дежурную часть территориального управления Росгвардии. До приезда группы прилегающую территорию комбината оцепили сотрудники вневедомственной охраны и полиции.

На месте сапёры установили, что подозрительный пакет не представляет опасности для окружающих.

Виктор СЛАДКОВ

ТАЛАНТ БЕЗ ГРАНИЦ

Десять оптимисток

Конкурс красоты и таланта среди девушек с ограниченными возможностями здоровья «Мисс Оптимистка» в этом году по решению организаторов проходил в Тобольске



Покорять тобольскую сцену вышли семь тоболячек и три участницы из Челябинской области. Зрители болели и за гостей, и за землячек. Так что вниманием не была обделена ни одна участница. Атмосфера в зале царил доброжелательная. Но при этом ощущался и дух кон-

курентной борьбы, ведь на кону были главный титул конкурса и корона.

Конкурсантки волновались, у большинства это был дебют в подобного рода конкурсах. Но тем не менее держались достойно и успешно реализовывали все поставленные перед ними задачи.

– Хочется сказать большое спасибо департаменту по культуре и туризму, драмтеатру – всем, кто помог организовать и провести конкурс на достаточно высоком уровне, кто помогал девушкам определиться с выбором творческого номера, сделать яркую и эффектную визитку, научил не бояться сцены. Спасибо за профессиональные звук и свет, – говорит председатель Тобольской организации ВОИ Наталья Варавко. И тут же признаётся, что как зритель была в восторге от выступления своих девочек, расстрогалась до слёз.

Покорил сердца зрителей и жюри танцевальный дуэт Инна Яцук – Ильнар Мурзаев, исполнивший вальс на колясках под музыку из мультфильма «Анастасия». Выбор музыки был не случаен. Инна увлекается историей семьи Романовых. Танец вышел лёгким, ярким, синхронным. И во многом определил решение жюри.

Инна Яцук была удостоена звания «Вице-мисс», что соответствует второму месту, и ленты «Мисс Искусство».

Первое место и корону конкурса взяла Рахилия Ходосевич, выступившая с вокальным номером. Помимо этого, победительнице вручили ленту «Мисс Творчество».



Не остались без лент и другие участницы. Елизавета Овчинникова, выступившая с авторскими стихами о Тобольске, была удостоена звания «Мисс Тобольск», Светлана Ельпина, прочитавшая монолог, – «Мисс Интеллект», Динара Нигматуллина, представившая танцевально-гимнастический номер «Зебра», – «Мисс Грация», Дилара Кабаева, исполнившая сольный танец на коляске, – «Мисс Звезда», Карина Речалова с оригинальным танцем «Чарли Чаплин» – «Мисс Загадка». Все участницы успешно представили визитки и достойно выглядели на дефиле. И каждая была достойна короны.

Анна ЩЕРБИНИНА
Тимур КАРЫМОВ



ВСЁ В ПОРЯДКЕ



Весенняя зачистка

В Тобольске продолжается весенняя уборка территорий. Долгожданная весна радует теплом и сухими днями. И грех этим не воспользоваться и не продолжить активную работу по уборке территорий. Кажется, что в городе не осталось ни одного уголка, куда бы ни добрались заботливые руки человека: чисто в парках и скверах, чисто на придомовых территориях. Но трудолюбивые люди находят места, куда можно приложить руки.

Одной из таких стала территория у бывшего профицея. Раньше, когда здесь учились юноши и девушки, это место было одним из самых показательных по чистоте и порядку, но с годами приходит в запустение здание, всё меньше стали обращать внимание и на территорию. Но вот УК «Сантел», взяв на обслуживание бывшее общежитие, не оставляет без внимания и немалую площадь у профицея.

Работы здесь, по признанию дворника Александры Серёдкиной, немало.

– Ладно бы прошлогодняя листва сплошным ковром закрыла землю, так ещё много обломанных сучьев деревьев, да и стороннего бытового мусора хватает, – говорит она. Поэтому ей на помощь пришёл супруг. Вместе споро и дружно они и привели в порядок территорию.

– А то что получается: здесь центр города, пешеходов много проходит, пусть и недействующее учебное заведение, но это не порядок, если будет грязно, – только на минуту прервав работу, отмечают они и снова берутся за грабли. Весенняя уборка продолжается. В результате ещё один уголок в Тобольске станет чище.

Вера ХОХЛОВА